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Señores 

JUZGADO DIECINUEVE (19) CIVIL MUNICIPAL DE BOGOTÁ D.C. 

Atn. Dra. GINA ALEJANDRA PECHA GARZÓN  

Juez 

cmpl19bt@cendoj.ramajudicial.gov.co 

 

Expediente: 2020-00010-00 

Ref.:  Verbal de MECANIEXPRESS SAS contra MEDICOX LTDA. 

Asunto: CONTESTACIÓN DEMANDA 

 

William Ricardo Alzate Rincón,  mayor de edad, vecino y domiciliado en Bogotá D. C., 

identificado con la cédula de ciudadanía número 79.404.756 de Bogotá, abogado en 

ejercicio con Tarjeta Profesional No. 131.116 del Consejo Superior de la Judicatura, 

domiciliado en la carrera 10 A # 67-58, de la ciudad de Bogotá, celular 3123783888, 

correo electrónico walzater@yahoo.com, actuando en nombre y representación de la 

sociedad MEDICOX LTDA, persona jurídica de derecho privado, identificada con NIT 

830.142.523-0, con domicilio en la ciudad de Bogotá, en la calle 66  N° 19-36, oficina 

301, correo electrónico: administrativo@medicox.com.co, representada legalmente 

por el señor JOSE HERMES GUZMAN ROCHA, persona mayor e identificado con 

cédula de ciudadanía número 79.333.927, con domicilio principal en la misma sede y 

dirección de su representada, conforme a poder adjunto, de manera respetuosa y 

actuando en tiempo, presento escrito de CONTESTACIÓN de la demanda, notificada 

por correo electrónico del día 8 de octubre de 2020, conforme a los siguientes 

fundamentos de hecho y de derecho así: 

 

I. OPORTUNIDAD 

 

La notificación del Auto admisorio de la demanda se recibió por correo electrónico 

el jueves 8 de octubre de los corrientes, por lo que los términos comenzaron a correr 

el 14 del mismo mes y año, siendo el 11 de noviembre de 2020 el último día para 

presentar este escrito, de conformidad con lo establecido en el artículo 8° del 

Decreto Legislativo 806 de 2020, que modifica transitoriamente el artículo 290 del 

C.G.P. 
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Lo primero que debo manifestar a su Señoría, es que previo al documento que aquí 

se pretende reclamar, entre las partes existió una negociación paralela por 1.700 

millones de pesos, surgida entre las mismas partes por un predio que rodea el garaje 

objeto de cesión de derechos y cuya área es de 27,14 m2, que finalmente tuvieron 

que ser pagados a los verdaderos dueños, tal y como quedará explicado en cada 

uno: 

   

II. DE LOS HECHOS  

 

1. Este hecho NO ES CIERTO. El documento aportado por el accionante a mi 

representada, según el cual el señor LAUREANO ROJAS RINCÓN (q.e.p.d.), 

prometió en venta el inmueble con matrícula inmobiliaria  050C-1309095, 

ubicado en la calle 66 N° 19-38 de la ciudad de Bogotá, el 23 de marzo de 

2007, fue tachado de falso por el heredero del señor Rojas, tal y cómo se 

puede evidenciar en el proceso declarativo iniciado por mi representada 

dentro del expediente N° 11001310303420170051700, adelantada por el 

Juzgado 34 Civil Municipal de Bogotá, cuya afirmación se amparó en el cotejo 

de firmas entre el supuesta promesa de compraventa y la escritura pública 

1696 del 29 de abril de 2000, de la Notaría Diecinueve (19) del Círculo de 

Bogotá, que aporto a la presente comunicación y que desde ya solicito a su 

Señoría, sea objeto de peritaje por parte de un experto de los auxiliares de la 

justicia. 

 

Dicha falsedad, obligó a mi representado a pagar la suma de CIENTO 

TREINTA Y CINCO MILLONES DE PESOS ($135´000.000), a los herederos 

del señor LAUREANO ROJAS RINCÓN (q.e.p.d.) dentro del proceso judicial 

mencionado anteriormente y evitar de esta manera verse inmerso en una 

situación de tipo penal, originada en el documento mencionado en este hecho 

de la demanda y que quedó debidamente consignado en la anotación 10 del 

Certificado de Tradición que la accionante aportó al presente proceso. 

 

2. Este hecho no nos consta y su validez se encuentra ligada a la legalidad del 

documento mencionado en el numeral 1 de los hechos, por lo que nos 

atenemos a lo que se pruebe. 
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3. Este hecho no nos consta y su validez se encuentra ligada a la legalidad del 

documento mencionado en el numeral 1 de los hechos, por lo que nos 

atenemos a lo que se pruebe. 

 

4. Este hecho no nos consta y su validez se encuentra ligada a la legalidad del 

documento mencionado en el numeral 1 de los hechos, por lo que nos 

atenemos a lo que se pruebe. 

 

5. Este hecho no nos consta y su validez se encuentra ligada a la legalidad del 

documento mencionado en el numeral 1 de los hechos, por lo que nos 

atenemos a lo que se pruebe. 

 
6. Este hecho es parcialmente cierto; es cierto que se suscribió un contrato de 

promesa de compraventa entre las partes el 13 de abril de 2015, sobre la 

supuesta posesión del inmueble con matrícula inmobiliaria  050C-1309095, 

ubicado en la calle 66 N° 19-38 de la ciudad de Bogotá; NO ES CIERTO que 

el accionante tuviese un documento válido que le permitiera asegurar una 

tenencia legal del bien, con el agravante de que el 24 de abril de 2009, bajo 

el radicado 2009-40333, el Juzgado 18 Civil del Circuito de Bogotá, ordena 

el embargo con acción personal, de MUÑOZ OSPINA JOSE POMPILIO 

C.C. 79.515.269, contra el señor LAUREANO RINCÓN (q.e.p.d.),  con la ref. 

2009-00112, que se encuentra consignado en la anotación 7 del Certificado 

de tradición que obra en el expediente, donde se concluye, además de la 

consecuencia de la falsedad mencionada en el hecho 1 de la presente 

demanda, que se realizó la venta de un bien embargado, configurándose 

MALA FE del aquí accionante. 

 
7. Este hecho es cierto y justamente por las razones aquí expuestas, será 

objeto de demanda de reconvención, para que le sea reintegrado a mi 

representado MEDICOX LTDA. la suma pagada de CUARENTA Y CINCO 

MILLONES NOVECIENTOS TREINTA Y DOS MIL PESOS M/CTE. 

($45´932.000). 
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8. Este hecho es cierto, con el agravante de la falsedad del documento aportado 

y el embargo vigente al momento del contrato de cesión. 

 
9. Este hecho es cierto. 

 
10. Este hecho es cierto, reiterando que la negociación se dio en virtud de que el 

documento base de la acción de pertenencia, mencionado en el hecho 1 fue 

tachado de falso y hacía parte de la base de negociación del aquí accionante. 

 
11. Este hecho es cierto y se ampara en las razones contenidas en el numeral 1 

de los hechos de esta demanda. 

 
12. Este hecho NO ES CIERTO, la accionante NO cumplió con su obligación 

contractual de guardar lealtad y buena fe en su actuar contractual, tal y como 

lo establece el artículo 1.603 del C.C., que indica: 

 
“Artículo 1603. Ejecución de buena fe. Los contratos deben ejecutarse de buena fe, 
y por consiguiente obligan no solo a lo que en ellos se expresa, sino a todas las 
cosas que emanan precisamente de la naturaleza de la obligación, o que por ley 
pertenecen a ella”. 

 

Lo anterior en concordancia con lo reglado en materia comercial por el C.Co. 

en sus artículos 863 y 871 que dicen: 

 

“ARTÍCULO 863. <BUENA FE EN EL PERIODO PRECONTRACTUAL>. Las partes 
deberán proceder de buena fue exenta de culpa en el período precontractual, so 
pena de indemnizar los perjuicios que se causen”. 
 
“ARTÍCULO 871. <PRINCIPIO DE BUENA FE>. Los contratos deberán celebrarse 
y ejecutarse de buena fe y, en consecuencia, obligarán no sólo a lo pactado 
expresamente en ellos, sino a todo lo que corresponda a la naturaleza de los 
mismos, según la ley, la costumbre o la equidad natural”. 

  

En el presente caso se trata de una relación contractual de carácter oneroso, 

que fue ofrecida por el accionante a mi representada con varios vicios a saber 

y que ya han sido ampliamente enunciados en el presente escrito: 

 

1. Se parte la negociación con un documento falso. 

2. Se cede un bien embargado por el Juzgado 18 Civil del Circuito de 

Bogotá. 
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3. Finalmente MEDICOX LTDA. debe comprar el predio a los herederos del 

propietario por valor de CIENTO TREINTA Y CINCO MILLONES DE 

PESOS M/CTE. ($135´000.000) y evitar los riesgos reputacionales de una 

potencial acción penal, por el documento base de la negociación. 

 

III. RESPECTO A LAS PRETENSIONES. 

 

Manifiesto a su señoría que me opongo a todas y cada una de las pretensiones de 

la demanda, por tratarse de una situación completamente ilegal, proveniente de la 

parte actora, conforme se ha manifestado en la respuesta a cada uno de los hechos 

de la demanda. 

 

IV. EXCEPCIONES DE FONDO. 

 

Propongo las siguientes excepciones: 

 

1. MALA FE DE LA PARTE DEMANDANTE. 

En efecto, tal y como se ha manifestado reiterativamente en el presente 

escrito, el representante de MECANIEXPRESS SAS, cedió a título oneroso, 

la venta de unos derechos de posesión de un inmueble, amparados en un 

documento FALSO, con el agravante de que, sobre el mismo bien, recaía un 

embargo Judicial y que, por respeto con la Señora Juez, no repetiré una vez 

más. 

 

2. ENAJENACIÓN CON OBJETO ILÍCITO 

Al vender los derechos sobre un inmueble que se encontraba embargado 

legalmente por un Juez de la República, el accionante MECANIEXPRESS 

SAS, se encuentra inmerso en lo contemplado en el artículo 1.521 del C.C. 

que indica: 

“ARTICULO 1521. <ENAJENACIONES CON OBJETO ILICITO>. Hay un objeto ilícito en la 
enajenación: 

1o.) De las cosas que no están en el comercio. 

2o.) De los derechos o privilegios que no pueden transferirse a otra persona. 
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3o.) De las cosas embargadas por decreto judicial, a menos que 
el juez lo autorice o el acreedor consienta en ello”. (Subrayo y 
resalto) 

3. PAGO DE LA COSA CEDIDA A TÍTULO ONEROSO MEDIANTE 

CONTRATO DE CESIÓN, POR PARTE DE MEDICOX LTDA A LOS 

LEGÍTIMOS PROPIETARIOS. 

 

El documento soporte de la presente acción denominado  

 

 “CONTRATO DE CESIÓN DE POSESIÓN Y DERECHOS DERIVADOS DE LA PROMESA 

DE COMPRAVENTA DE LOCAL EXTERIOR (GARAJE UNO) EN EL EDIFICIO CLAUDIA 

PROPIEDAD HORIZONTAL DE BOGOTÁ UBICADO EN LA CALLE 66 N° 19-38 DE 

BOGOTÁ MATRICULA INMOBILIARIA 050C-1309095”. 

  

 Suscrito entre MECANIEXPRESS SAS, como vendedor cedente y MEDICOX 

LTDA, como cesionaria de unos supuestos derechos de tenencia, partió de 

un hecho FALSO, mencionado en la presente demanda en el hecho 1. al igual 

que en los antecedentes del mencionado documento, situación que obligó a 

MEDICOX LTDA. a pagar la suma de CIENTO TREINTA Y CINCO 

MILLONES DE PESOS M/CTE. ($135´000.000)  a los herederos del señor 

LAUREANO ROJAS RINCÓN (q.e.p.d.) 

 

V. PRUEBAS Y ANEXOS 

 

Solicito tener como pruebas las que obran dentro del expediente y aporto las 

siguientes: 

 

DOCUMENTALES 

 

1. Poder otorgado por MEDICOX LTDA, para efectos de obtener personería 

para su representación. 

2. Los documentos aportados por la accionante. 

3. Copia de la escritura pública 1696 del 29 de abril de 2000, de la Notaría 

Diecinueve (19) del Círculo de Bogotá, donde se puede cotejar la validez de 

la firma impuesta supuestamente por el señor Laureano Rojas Rincón 

(q.e.p.d.) en el documento fechado el 23 de marzo de 2007 y que la parte 

actora aportó a mi poderdante como prueba de su posesión. 

4. Copia digitalizada del presente escrito y sus anexos. 
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TESTIMONIALES 

 

Solicito a la Señora Juez escuchar a la siguiente persona que puede dar cuenta de 

lo aquí manifestado: 

 

1. Nelly Morales Gonzalez, persona mayor e identificada con C.C. 51.829.794, 

quién en su calidad de Suplente del Gerente de Medicox SAS, puede dar fe 

de los hechos aquí mencionados, quien puede ser notificada en el correo 

administrativo@medicox.com.co, cel. 3152633700 o en la calle 66 N° 19-36, 

oficina 301 de la ciudad de Bogotá. 

 

INTERROGATORIO DE PARTE 

 

Respetuosamente solicito se autorice realizar interrogatorio de parte al señor ABEL 

SARMIENTO BAUTISTA, persona mayor e identificada con C.C. 79.270.241, en su 

calidad de representante legal de la sociedad demandante MECANIEXPRESS SAS, 

quién puede ser notificado en la calle 142 A N° 109 C -20 de la ciudad de Bogotá, 

correo mecaniexpress@hotmail.com.  

 

PRUEBA TRASLADADA 

 

Ruego a su Señoría oficiar al Juzgado 34 Civil del Circuito de Bogotá, para que 

allegue a su Despacho la totalidad del expediente con el siguiente número de 

proceso 11001310303420170051700, con el fin de evidenciar la validez del 

documento según el cual el señor LAUREANO ROJAS RINCÓN (q.e.p.d.), 

prometió en venta el inmueble con matrícula inmobiliaria 050C-1309095, 

ubicado en la calle 66 N° 19-38 de la ciudad de Bogotá, el 23 de marzo de 2007 

 

PRUEBA PERICIAL 

 

De manera respetuosa, ruego a su Señoría, se sirva ordenar se realice una 

experticia grafológica sobre la firma impuesta por el señor LAUREANO ROJAS 

RINCÓN (q.e.p.d.), en la escritura pública 1696 del 29 de abril de 2000, de la Notaría 

Diecinueve (19) del Círculo de Bogotá, para que sea cotejada con la firma impuesta 

supuestamente por la misma persona en el documento fechado el 23 de marzo de 

2007 y que la parte actora aportó a mi poderdante como prueba de su posesión. 

  

VI. NOTIFICACIONES 

 

Recibo notificaciones en la carrera 10 A N° 67-58, de la ciudad de Bogotá, cel. 

3123783888, correo electrónico walzater@yahoo.com. 

 

De esta manera dejo plasmada la contestación de la demanda en tiempo, 

solicitando respetuosamente no acceder a las pretensiones de la demanda. 
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De la Señora Juez, 

 

 
WILLIAM RICARDO ALZATE RINCON  

C.C. 79.404.756 de Bogotá 

T.P. 131.116 del C. S. de la J. 
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De: William Ricardo Alzate Rincón <walzater@yahoo.com>  
Enviado el: miércoles, 11 de noviembre de 2020 4:31 p. m. 
Para: Juzgado 19 Civil Municipal - Bogota - Bogota D.C. <cmpl19bt@cendoj.ramajudicial.gov.co> 
Asunto: DEMANDA DE RECONVENCIÓN EXP. 2020-00010 00
 
Doctora
Gina Alejandra Pecha Garzón
Juez
JUZGADO 19 CIVIL MUNICIPAL DE BOGOTÁ D.C.
 
Cordialmente adjunto a la presente comunicación los siguientes documentos digitalizados
correspondientes a la DEMANDA DE RECONVENCIÓN, con los siguientes anexos todos
digitalizados:
 
1. Poder para actuar.
2. Demanda de Reconvención
3. Certificado de existencia de las partes
4. Copia de le escritura 1696 del 29 de abril de 2000, donde se encuentra la firma verdadera
del señor Laureano Rojas.
5. Copia del documento donde supuestamente el señor Laureano Rojas vendió el garaje objeto
de discusión.
6. Copia del anexo 1 del contrato falso.
 
De la Señora Juez, con todo respeto,
 
 

William Alzate Rincón
Cel. 317-3642838
"Yo soy yo...y mis circunstancias" Ortega y Gasset


